



▲中央警署曾伟宏助理警监拒绝鸨母1万元的贿赂，今早受到贪污调查局表扬。

鸨母用1万贿赂 警官拒绝并举报

王康威 报道
hengkw@sph.com.sg
何家俊 摄影

面对鸨母1万元的贿赂，警官坚守职业操守，当面拒绝贿赂，并举报贪污行为，今早受到贪污调查局的表扬。

来自中央警署的曾伟宏助理警监（44岁）今早在惠德里路贪污举报与文物中心所举办的表彰仪式上，从贪污调查局局长黄宏冠接过奖状，以肯定他对反贪工作的贡献。

曾伟宏今早在受访时指出：“身为警员，必须有高度的诚信，因为公众对我们有绝对信心，我们不能辜负公众赋予的信心。”

去年4月14日，警方接获通报，指有人在位于密驼路的金隆大厦（Fortune Centre）内经营非法按摩院，其中一间店的信箱藏有多个避孕套。

曾伟宏与两名同僚前往现场进行突击行



按摩院女老板朱愷因涉嫌贿赂曾伟宏，被判坐牢三周。（档案照）

动，经过其中一间接摩院时，女老板朱愷（42岁）突然关上大门，行迹可疑。

曾伟宏立即上前问话，并要求搜查她的手提包。朱愷开始慌张，表示希望能和曾伟宏私下谈话，却遭到曾伟宏当面拒绝。

调查过程中，朱愷承认按摩院提供性服务。为求自保，她在情急下对曾伟宏说：“我给你一万元”。曾伟宏拒绝并警告她不得贿赂公务员。她则一再央求，并说：“可以啦！给你一万元，不要带我回去。”

曾伟宏立即以涉嫌贿赂警员逮捕了这名鸨母。

此外，曾伟宏也在今年4月，拒绝另外一名外国女郎的贿赂。女郎当时被警方逮捕，并试图以金钱与礼品贿赂曾伟宏将她释放。

两名涉嫌贿赂曾伟宏的女郎最终都因贪污罪名成立，各被判处坐牢四周。

考车官和夜店保安拒受贿

考车官和夜店保安员，拒绝受贿，今早受表扬。

去年12月15日，一名24岁的中国籍男子，在新加坡安全驾驶中心考车时犯了几个错误，于是想给考车官吴庆成（译音）500元，希望能帮助自己通过考试。

考官没有接受贿赂，而是向贪污调查局举报该男子。男子被控上法庭，被判坐牢三星期。

在另外一起案例中，滨海艺术中心的保安人员郑敬来（46岁），在2015年3月15日发现夜店Queen外头有人打架，并且立即通知警方。

夜店管理层当时试图以150元贿赂郑敬来，要求他不要向滨海艺术中心管理层举报此事，以避免夜店的营业执照遭到吊销，但被他当场拒绝。

吴庆成和郑敬来因为拒绝受贿，今早受到贪污调查局的表彰。

贪污调查局局长： 别让贪念毁我国清廉

贪污调查局局长表示，国人必须通过坚定的信念来捍卫前人所得的反贪成就，不能让贪念摧毁我国的清廉。

为配合12月9日的国际反贪日，贪污调查局今早特别举行表彰仪式，共有18人因拒绝贪污而获得表彰。

贪污调查局局长黄宏冠在致辞时说：“这些人通过拒绝受贿，在诱惑前坚守道德和诚信，确保新加坡是一

个高度清廉的国家。”

他表示，新加坡自1950年以来，反贪工作取得高度的成功，让新加坡成为了世界上最清廉的国家之一。

“但我们不能让贪念摧毁这些成就。再小的贪污都能为我国和国人带来严重的灾害……我国需要更多像他们一样有着坚定信念的人，才能够帮助我国继续积极反贪。”